Ассоциация интернет-провайдеров Таджикистана обеспокоена попыткой введения цензуры в интернете

Руководство Ассоциации интернет-провайдеров Таджикистана выражает обеспокоенность по поводу создания Службой связи при правительстве РТ специальной группы, которая будет заниматься мониторингом публикаций в интернете.

«Получается, что у нас в стране вводится цензура в интернете», - сказала в интервью «АП» председатель Ассоциации Парвина Ибодова.

Она считает данную инициативу Службы связи неправомочным, так как главный закон страны запрещает любую цензуру.

Глава Службы связи говорит, что группа создана с целью предотвращения клеветы и оскорбления в адрес высших должностных лиц. Однако такие действия могут быть предприняты только после соответствующего решения суда. Кроме того, каким образом молодые люди с техническим образованием будут сидеть и оценивать, что это клевета, а другое нет», - подчеркнула П. Ибодова.

Между тем, глава Ассоциации интернет-провайдеров отметила, что Служба связи обратилась к интернет-провайдерам с тем, чтобы каждая из этих компаний выделила для созданной группы специалистов.

«Я беседовала со всеми членами Ассоциации провайдеров. Руководство Службы связи позвало их на собрание и потребовало по 1-2 сотрудника, которые бы занимались мониторингом в этой группе. Однако могу вас заверить, что ни одного сотрудника провайдеров, по крайней мере, членов нашей Ассоциации в данной группе нет», - сказала она.

П. Ибодова добавила, что сама группа уже создана и провела свое первое заседание. «Я была в курсе создания у нас такой группы еще три-четыре месяца назад месяца назад, когда в Таджикистане заблокировали социальную сеть Facebook», - сказала она.

http://news.tj/ru/news/assotsiatsiya-internet-provaiderov-tadzhikistana-obespokoena-popytkoi-vvedeni